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B Kakom cny4yae BOAUTENb COBEPLUNT BbIHYXAEHHYH OCTaHOBKY?

1. OCTaHOBMBLUMCH HEMOCPESCTBEHHO NEpes MeLIeXoAHbIM Nepexoom, YTobbl YCTynuTb Jopory
neLuexogy.

2. OCTaHOBMBLUMCL Ha NMPOE3XEt YacTh M3-3a TEXHUYECKON HEUCNPABHOCTI TPAHCMOPTHOMO CPeACTBa.

3. B 060ux NepeyucneHHbIx cryyasx. n

PaspeweH nu Bam cbesp Ha gopory
C FPYHTOBbIM NOKPLITHEM?

1. PaspelveH.

2. Pa3pelLeH TOMbKO Npu TEXHUYECKON
HeNCnpaBHOCTI TPAHCMOPTHOIO
CpeAcTsa.

3. 3anpeltieH.

MoxHo nu Bam 0cTaHOBUTLCSA B YKa3aHHOM
MecTe AN nocajku naccaxupa?

1. MoxHo.
2. MoxHo, ecnu Bbl ynpasnfere Takcu.
3. Hemb3s.

Kakue u3 yka3aHHbIX 3HaKOB 3anpeLyarot
[BWXEHUE BOAUTENAM MONEfoB?

1. Tonbko A.
2. TonbKo b.
3.Burl.

4. Bce.

Bbl HamepeHbl NOBEPHYTb HaNEBO.
e cnegyet ocTaHOBUTLEA, YTOOBI YCTYNUTD
[0pory Nerkosomy asTomMo6unto?

1. [epen 3HakoM.

2. Tlepes, nepekpecTkom y fuHNM
pasmeTKu.

3. Ha nepekpecTke nepen npepbIBUCTON
TIUHNEI PaSMETKI.

4. B no6om MecTe no YCMOTPEHWHO

BOAUTENA. B
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Y10 03HAaYaeT MUraHue 3eneHoro curHana ceetodiopa?

1. MpeaynpexnaeT 0 HEMCNpPaBHOCTU CBETOOPA.
2. Paspeluaet aBKEHUE U MHADOPMUPYET 0 TOM, YTO BCKOPe GY[EeT BKMOYEH 3anpeLlatLuii curHan.
3. 3anpelLaeT fanbHeiLlee ABWKEHME.

Boputenb 0643aH NofaBaTh CUrHanbl CBETOBLIMU YKa3aTensaMu NoBOPoTa (PyKoi):

1. Meped Hayanom [BWXEHWUS UK NepPecTPOBHUEM.
2. lepefi NOBOPOTOM MM PA3BOPOTOM.

3. Mepen 0CTaHOBKOIA.

4. Bo BCEX NMepeYNUCNEHHbIX CyYasX.

Kak Bam cnegyet nocTynuTb npu nosopoTe
Hanpaso?

1. MlepecTpouTbCs Ha Npasy nonocy,
3aTeM OCYLLECTBUTb NOBOPOT.

2. TIpOJOMmKNTL JBKEHIE N0 BTOPOIA
nosioce [0 NepexkpecTka, 3arem
NMOBEPHYTb.

3. Bo3MOXHbI 0062 BapuaHTa [encTBuil.

Mo kakoit TpaekTopuu Bam paspeLueHo
BbINONHUTL Pa3BopoT?

1. Tonbko no A.
2. Tonbko no b.
3. Mo Nnto6oi N3 yKasaHHbIX.

C kakoi ckopocTbio Bbl MoXeTe
NPOAOMKUTL JBWKEHUE BHE HACENEHHOr0
MYHKTa N0 IEBOI NONOCE HA NErKoBOM
aBTomo6une?

1. He 6onee 50 Km/.
2. He meHee 50 KM/4 1 He 6onee 70 KM/Y.
3. He meHee 50 km/4 1 He 6onee 90 Km/.
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MoxHo nu BoaMTENIO NErKOBOr0
aBTOMOGUNSA BbINONHUTL ONEPeXeHue
rpy30BbIX aBTOMOGUNEN BHE HACENEHHOr0
NYHKTa N0 TaKOi TpaeKTopuu?

1. MoxHo.
2. M0XHO, ecnit CKOpoCTb rPy30BbIX
aBTOMOGMNE meHee 30 KM/.

3. Henb3s. m

B kakom cnyyae BOQUTENIO pa3peLLaeTCs
NOCTaBUTb ABTOMOOMNb Ha CTOSIHKY
B YKa3aHHOM MecTe?

1. TonbKo ecnu paccTosHWe [0 ChMOLLIHON
NUHUM PaBMETKM HEe MEeHee 3 M.

2. ToNbKO €CNN PacCTOSHWE [0 Kpas nepe-
CEKaeMOVi NPOe3Xeil YacTu He MeHee 5 M.

3. Mpu cobmoeHnn 060ux
NnepeyuCeHHbIX YCIoBNi.

Mpu noBopoTe Hanpaso Bbl JOMKHDI
YCTYNUTL AOPOTY:

1. TonbKo BenOCMNEANCTY.

2. TonbKo newexodam.

3. Mewexoaam

I BENOCUMEeaMCTY.

4. Hukomy.

Bbl HamepeHbl Npoexatb NepeKpecTok
B NPAMOM HanpasneHnu. Komy Bbl JoMKHbI
yeTynuTL Aopory?

1. 060MM TpamBasm.
2. Tonbko Tpameato A.
3. Tonbko TpamBato b.
4. Hukomy.

Komy Bbl 0693aHbI ycTynuTL fopory npu
noBopoTe Haneso?

1. Tonbko aBToObYCY.
2. TonbKo NErkoBoMy aBTOMOOGMIIIO.
3. Hukomy.
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1. 60 Km/M.
2. 50 Km/.
3. 30 KM/u.
4. 20 KM/A.

C KaKkoit MaKcUManbHON CKOPOCTbH) MOXHO
NPOLONMXUTL JBUMEHHME 32 3HAKOM?

[inq nepeso3ku Niofel Ha MOTOLMKNE BOAUTENDb A0JKEH UMETb BOAWTENLCKOE YAOCTOBEPEHNE HA NPaBOo

YNpPaBNEHUs TPAHCNOPTHBIMU CPEACTBAMM:

1. Kareropuu «A» unn nogkareropun «Al».
2. J110601 KaTeropuu Wnu NoaKkaTeropun B Te4eHWe ABYX U 6onee fer.
3. Tonbko Kateropum «A» unu nogkareropuu «Al» B Te4eHue OByX W 6onee ner.

Mpu KaKoit HEUCNPABHOCTH PA3PELLAETCA IKCNNyaTaumus TPAHCNOPTHOTO CPeAcTBa?

1. He pa6oTatoT npo6Ku TONMMBHbIX 6AKOB.

2. He pabotaeT MexaHu3m perynupoBKM MONOXEHUA CUAEHbS BOAUTENS.
3. He pa6otatot ycTpoiicTBa o6orpesa u 06[yBa CTeKON.

4. He pa6oTaet CTeKN0noAbEMHUK.

B cnyyae, Korga npasble KoNieca aBTOMOGUNS HA@3XatoT Ha HEYKPENEHHYHD BNAXHYI0 0604HHY,
PeKoMeHpyeTcs:

1. 3aTOPMO3UTb 1 NOMHOCTBI) OCTAHOBUTLCA.
2. 3aTOPMO3MTb M MNABHO HaNpaBuTb aBTOMOGUIb HA MPOE3XKYH YacTb.
3. He npuGeras K TOPMOXEHMIO, MNABHO HAMpaBUTb aBTOMOGWSIb HA MPOE3XKYI0 HaCTb.

Y10 noHMMaeTca noJ BPEMEHEM Peakuun BoauTena?

1. Bpemst ¢ MOMEHTa 06HAPYXXEHWS BOAMTENEM OMacHOCTW O MOJIHOA OCTAHOBKM TPAHCMOPTHOIO

CpefcTBa.
2. Bpems ¢ MoMeHTa 06Hapy)XeHust BOAUTENeM ONacHOCTW 10 Havyana NpuHATUS Mep Mo ee
N36eXXaHNKo.

3. Bpems, Heo6Xx041MMOe ANs NepeHoca HOrv ¢ Meaanit ynpasnexus nojadeil TonamBa Ha nepanb

TOPMO3a.
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CKOnbKO Nonoc fns ABHXEHUS UMEeT
AaHHas popora?

1. [Be.
2. Yetbipe.
3. Matb.

MoxHo nu Bam Bbexatb Ha MOCT nepebimM?

1. MoxHo.
2. MoxHo, ecnu Bbl He 3aTpyaHuTe
OBUKEHUE BCTPEYHOMY aBTOMOOUILO.

3. Henb3s.
(2

PaspeLueHo nu Bam npou3BecTu 0CTaHOBKY
AN nocajku naccaxupa?

1. PaspeLugeHo.

2. PaspeLLeHo TOMIbKO N0 YETHBIM Yucnam
Mecsua.

3. Pa3peLLeHo TobKO M0 HEYeTHbIM
yucnam mecsua.

4. 3anpeLLeHo. B

30HA

Y10 3anpeLeHo B 30He AEHCTBUA
3T0ro 3Haka?

1. [IBUKEHIE NHOOLIX TPAHCMOPTHBIX
CpeacTB.

2. [IBUXeHne BCeX TPaHCMOPTHbIX CPeacTB
CO CKOpOCTbt0 He 6omee 20 Km/M.

3. [1BMKEHNE MEXaHWYECKMX

TPaHCMOPTHbIX CPeCTB. n

PaspeweH nu Bam Bbie3p Ha nonocy
C pPeBepCHBHBIM JABIKEHUEM, ECIH
peBepcuBHbIA CBETOIOP BbIKNHOYEH?

1. PaspelweH.
2. PaspelueH, ecnu cKopocTb aBTobyca

meHee 30 Km/y.

3. 3anpelLLeH.
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B kakux nanpasnennsx Bam paspeLuaercs
NPOJONXNTL ABUKEHUE?

1. Tonbko Haneso.
2. Mpsmo 1 Haneso.
3. Haneso u B 06paTHOM HarnpasneHuu.

MopHATan BBEPX pyKa BOAUTENS NErKOBOro
aBTOMOOMNA ABNAETCA CUrHANOM,
HHthopmupyroWwMm Bac 0 ero Hamepexuu:

1. ToBepHyTbL Hanpaso.

2. TpoJomXnTL OBUKEHNE NPAMO.

3. CHU3UTb CKOPOCTb, YTOOI
OCTAHOBUTLCS U YCTYNUTb AOPOrY

MOTOLMKNY. n

[lsurasick no nesoil NoN0CE, BOAUTEND
HaMepeH NepecTPpouTLCA Ha NpaByH.
Ha KakoM U3 PUCYHKOB NOKa3aHa CUTyauUus,

Eﬁ E@ B KOTOPOIi OH 06A3aH yCTyNUTL Aopory?
d l 1. Ha nesom.
2. Ha npasom.

3. Ha o6onx.

MoxHo nu Bam BbInONHUTL pa3BopoT
B 3TOM MecTe?

1. MoxHo.

2. MOXHO TONbKO NpK OTCYTCTBUM
NPUGMMXatoLLerocs noesaa.

3. Henb3s.

B Kakux cny4asx paspelaeTcs Hae3XaTb Ha NPEPbIBUCTbIE MHUKM PA3METKH, pa3fieNAtoLMe NPOE3KYH
YacTb Ha NONOCbI JBMKEHUA?

1. TonbKo €Cnu Ha J0pore HET APYrUX TPaHCMOPTHBIX CPEACTB.
2. TonbKO NpN OBWXEHUN B TEMHOE BPEMS CYTOK.

3. Tonbko npu NepecTpoeHni.

4. Bo BCEX NMepeYnCNeHHbIX CyYasx.
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PaspewieHo nu Bam o6orHatb moTouukn?

1. PaspeLueHo.

2. Pa3peLleHo, ecnin BOANUTENb MOTOLMKNA
CHU3NUA CKOPOCTb.

3. 3anpeLLeHo.

PaspeLaetcs nm Bam ocTaHOBUTbCA
B YKa3aHHOM MecTe?

1. PaspeLwuaetcs.

2. Paspelwuaercs, ecnu asTomobunb Gynet
HaXo4NTbCA He 6MKe 5 M 0T Kpast
NnepecekaeMoi NPoe3Xen 4acTu.

(12 ]

3. 3anpeLuaercs.

Bbl HamepeHbl NoBepHYTL Haneso. Komy Bbl
AOMKHbI YCTYNUTL Aopory?

1. Tonbko neLuexopam.
2. Tonbko aBTo6yCy.
3. ABTOOYCY 1 neLlexoaam.

B kakom cnyyae Bbl umeete
npe1myLLecTso?

1. Tonbko npu NOBOPOTE Hanpaso.
2. TonbKO MpuW NMoBOPOTE HaneBo.
3. B 060ux NepeyuceHHbIx cryyasx.

06513aH in BOAUTENDL MOTOLMKNA YCTYMUTD
Bam popory?

1. 06513aH.
2. He 0693aH.
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Pa3peiwaetcs N1 BOAUTENHO BbINONHUTL
00be3p rpy3oBoro aBTomo6uns?

1. Pa3peLuaercs.

2. Paspeluaercs, ecnu mexay
Lwnaréaymom 1 0CTaHOBMBLLUMCS
PY30BbIM aBTOMOOMIEM PACCTOAHME
bonee 5 m.

3. 3anpeluaetcs. m

B Kakux U3 NepeyuucineHHbIX CyyaeB 3anpelleHa GykcupoBka Ha rubkoi cuenke?

1. TonbKO Ha ropHbIX [0pOrax.

2. Tonbko B rononeandy.

3. TonbKO B TEMHOE BPEMS CYTOK W B YCNOBUAX HELOCTATOYHON BUAMMOCTH.
4. B0 BCEeX NEPeYUCEHHbIX CyYasX.

3anpewaeTcs aKcnayaTauus MOTOTPAHCNOPTHBIX CPEACTB (KaTeropuu L), ecnu ocTatoyHas rny6uxa
PUCYHKA NPOTEKTOPA LUMH (NPU OTCYTCTBMM MHAMKATOPOB U3HOCA) COCTABNAET He Gonee:

1. 0,8 mm.
2.1,0 mm.
3.1,6 Mm.
4. 2,0 mm.

WckntoYaet nu aHTM6NOKMPOBOYHAA TOPMO3HASA CHCTEMA BO3MOXHOCTb BOSHUKHOBEHMS 3aHOCA MMM CHOCA
Nnpy NPOXOXAEHNM NOBOpPOTA?

1. TONHOCTbO UCKNIOYAET BO3MOXHOCTb BO3HUKHOBEHUS TOMBKO 3aHOCA.
2. TTONHOCTBIO MCKNH0YAET BOSMOXHOCTb BO3HUKHOBEHUSA TOMbKO CHOCA.
3. He 1CK0YaeT BO3MOXHOCTb BO3HWKHOBEHMS CHOCA MW 3aHOCA.

B Kakux cnyyasx cnefyer HaunHaTh CEPAEYHO-NEroYHy0 peaHumaumio nocTpanasiuero?

1. Mpn Hanu4um 6oneir B 06MaCTK cepaLa W 3aTpyaHEHHOT0 [bIXaHus.
2. [pn OTCYTCTBUM Y NOCTPAZABLLEr0 CO3HAHMS, HE3ABUCUMO OT HanU4us AbIXaHuS.
3. Mpw OTCYTCTBUW Y NOCTPAAABLLEr0 CO3HAHUA, [bIXaHWS U KPOBOOGPALLEHMS.
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Bbie3xas ¢ rpyHTOBOI Joporu
Ha nepekpecTok, Bbl nonapaere:

1. Ha rnasHyto fopory.

2. Ha paBHO3Ha4HYI0 [OPOry, NOCKOMbKY
OTCYTCTBYIOT 3HaKM NPUOPUTETA.

3. Ha paBHO3Ha4HYt0 JOPOrY, NOCKONbKY
Mpoe3xas 4actb UMeeT TBepL0e
MOKPbITUE NEpPes NepekpecTKoM. n

Fne Bbl JOMKHbI OCTAHOBUTLCSA?

1. Mepen 3Hakom (A).
2. Mepen nepekpectkom (b).
3. Mepep Kpaem nepecekaemoil Npoe3xeit

yactu (B).
[ 2 ]

Bam Heo6x0auMo ABMraThCsl CO CKOPOCTbHO
He 6onee 40 Km/u:

1. TonbKO BO BpEMA A0XAS.

2. Bo Bpems BbinafeHnst 0CafKkoB

(moxps, rpaga, cHera).

3. Bo Bcex cnyyasx, Koraa nokpbitue
NMPOE3XeN 4acTn BaXHOE. B

Kakoii U3 yKa3aHHbIX 3HaKOB

m B YCTaHABNUBAETCA B Ha4ane Joporu
C OSHOCTOPOHHUM [BMXEHHEM?

a -o 1. Tonbko A.
r 2. Tonsko b.

A B 3.bumT.
4. b nnu B.

MoxHo nu Bam ocTaHoBUTbCSA B 3TOM MecTe
ANA NOCafikK WK BbICAJKK Naccaxupos?

1. MoxHo.

2. MoxHo, ecnu npu 3tom He 6ymyT
CO3/aHbl MOMEXU ABUKEHUIO
MapLUPYTHbIX TPAHCMOPTHBIX CPEeCTB.

3. Henb3s.
[5]
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Mpu noBopoTe Hanpaso Bbl:

11

1. lmeeTe npaBo npoexatb NepeKpPecTok

nepBbIM.
2. [loDKHbI YCTYNUTL [OPOTY TOMbKO
neLuexofam.

3. [lomKHbI YCTYNUTL JOPOTY aBTOMOGUNIO

C BKJTOYEHHbIMU I'IpOﬁJ'IeCKOBbIM

Maf4kom 1 cneumnanbHbIM 3BYKOBbIM
CUrHaJIoOM, a TakXe MneLuexoaam. B

B kakux cny4asx BOAMTENDb HE [A0JKEH NOJaBaTh CUrHaN yKa3aTensiMu nosopora?

1. TonbKO Npu OTCYTCTBIAW HA JOPOre APYriAX Y4aCTHUKOB [ABUKEHIAS.
2. TONbKO ECAM CUrHAN MOXET BBECTU B 3a6My)XK/aEHNE APYTUX Y4aCTHUKOB JBWKEHWS,

3. B 0601x NepeynceHHbIX Cryyasx.

Bam pa3peweHo BbINONHUTL NOBOPOT
Hanpaso:

1. Tonbko no TpaekTopum A.
2. Tonbko no TpaekTopuu b.

3. Tlo No6OI TpaeKToOpUM M3 yKa3aHHbIX.

Pa3pewaetcs nu Bam BbINOAHUTL Pa3BopoT
Ha NepeKpecTKe N0 YKa3aHHON TpaekTopuu?

1. PaspeLuaetcs.

2. Paspeluaercs, ecnu BUOMMOCTb JOPOTM

He meHee 100 w.
3. 3anpeLuaetcs.

o TN

Mo kakoi nonoce Bbl UMeeTe npaso

ABUraThCA ¢ MaKCUMaNbHO Pa3peLueHHoN

CKOPOCTbH0 BHE HACENEHHbIX NYHKTOB?

1. Tonbko No npasoil.
2. Tonbko No neBoil.
3. Mo no6on.
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B kakom cnyyae BOgUTENb MOXET HAa4aTb 06rOH, ECNM TAKOW MAHEBpP Ha JaHHOM YYacTKe JOpOru
He 3anpeLen?

1. Tonbko ecnu nomnoca, NpeaHasHayeHHas 4nga BCTPEYHOro ABWXEHUA, CBO60JHA HA JOCTATOYHOM
ANS 06rOHa paccTosHuu.

2. ToNbKO €CnK ero TPAHCMOPTHOE CPEACTBO HUKTO He 0OroHAeT.

3. B cnyyae, ecnu BbIMONHEHbI 06a YCnoBus.

Kto 43 BoguTenei Hapywun npasuna
CTOSIHKM?

1. 06a.
2. TonbKo BOAUTENb ABTOMOOUNS.

3. TonbkKo BOAMTENb MOTOLMKIIA.
4. HUKTO He HapyLumn.

illl_ NU‘HI

Mpv aBuXeHuM npsmo Bbl:

1. [I0MKHbI 0CTAHOBUTLCA Nepef cTon-
NUHNEN.

2. MoxeTe NPoA0MKUTL [BUKEHME Yepe3
NepeKpecTok 6e3 0CTaHOBKU.

3. [lomKHbI YCTYNWUTL JOPOTY TpaHc-
MOPTHBIM CPEeACTBAM, ABMXYLINMCS
C [IpYTvX HanpasmeHui. ‘B

Bbl HamepeHbl NOBEPHYTbL HanpaBo.
Bawwm peictBua?

1. MlpoepeTe nepekpecTok nepBbIM.

2. YcTynute 4opory nerkosomy
aBTOMOBUNIO.

3. Yerynute fopory 060uUM TPAHCMOPTHbIM

CPEACTBaAM. m
- % § Komy BbI 0653aHbl ycTynuTL fOpOry
3 Euﬂ

| npu NoBOpoTE Haneso?

1. Tpameasam A u b.

2. Tpamsato A 1 NerkoBomy aBTOMOGUITIO.
3. Tonbko Tpameato A.

4. Hukomy.
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Kto u3 BoguTenel Hapywun npasuna
0CTaHOBKM?

1. TonbKo BOANTENb 1ErKOBOrO
aBTOMOOUNS.

2. ToNbKO BOAWUTENb FPY30BOr0
aBTOMOOUNSA.

3. 06a.

Kakue n3 nepeyucnenHbix Tpe6oBaHuit npeabABNAIOTCA K 00y4aemMomy Ha aBTomMo6une, AonyLieHHOMY
K y4e6HOi e31e Ha goporax?

1. Bo3pact He meHee 16 ner.

2. 3HaHue [MpaBun JOPOXHOrO [BIKEHMA.

3. Hann4ue nepsoHa4anbHbIX HaBbIKOB YMpaBeHns.
4. Bce nepeymcreHHble Tpe6oBaHns.

Kakue u3 nepeyucneHHbIx TPaHCTIOPTHbIX CPEACTB Pa3PellaeTcs IKCNyaTupoBaTh 683 OrHeTyWUTENa?

1. Tonbko MOTOLMKMbI 663 60KOBOTO MpuLena.
2. J1t06ble MOTOLMKIbI.
3. Bce MOTOLMKNbI 11 NErKoBbIe aBTOMOOUAN.

Ha noBopoTe BO3HUK 3aHOC 3aHEl OCH NepeaHenpUBOHOro aBTomobuns. Bawu peicTeusa?

1. YMeHbLUKTE NOJady TONMUBA, PYNEBLIM KONECOM CTABUNNU3NPYETE LBUKEHNE.
2. [Tputopmo3uTe 1 NOBEPHETE PYNeBOe KOMECO B CTOPOHY 3aHoca.
3. Cnerka yenn4ute nofadvy TOnauBa, KOPPEKTUPYS HanpaBmeHne LBIKEHNA PYNEBbIM KONECOM.
4. 3Ha4MTENbHO YBENUYMTE MOJAYY TOMNNBA, HE MEHAA MONOXEHNUS PYNeBOro Koneca.
19

Kakue cBefieHns Heo6XoauMo coo6LMTL AUCNETYEPY ANA BbI30BA CKOPOM MEULMHCKOH NOMOLLM
Npy JOPOXKHO-TPaHCNOPTHOM npouciuectsun (ATM)?

1. YKa3atb 06LLen3BecTHble OpueHTUpbI, Gnimkaiiume K mecty ATM. CoobwuTh 0 Konu4yecTse
nocTpajaBLLKX, yKa3aTb X NON 1 BO3PACT.
2. Ykasatb ynuuy n Homep foma, 6nvxaiiero K mecty ATM. Coobumtb, KTo noctpagan 8 ATM
(newexop, BOAUTENb aBTOMOOMIS UM NACcCAXMUPbI), U ONUCATb TPAaBMbI, KOTOPbIE OHW MONYYUINA.
3. Ykasatb mecto [TT1 (Hassatb ynuLy, HOMep [OMa U 06LUEM3BECTHbIE OPUEHTUPBI, BAnXaALLIne
k mecty [TM). Coo6LwinTb: KONMMYECTBO NOCTPAAABLLMX, UX MO, NPUMEPHBIA BO3PACT, Han4ue
Y HUX CO3HAHWA, [bIXaHWs, KPOBOOOPALLIEHNS, @ TAKXKEe CUNBbHOTO KPOBOTEYEHMS, NEpenomoB
N opyrux TpasM. [oxAaThCs COOOLLEHNS AUCNETYEpa O TOM, YTO BbI30B MPUHSAT.
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CKOMbKO MONOC ANs [ABMXEHNS UMEeT
Npoe3xan 4acTb JaHHOH JOporu?

1. OgHy nonocy.
2. [18e nonocol.
3. Tpu nonocbl.

9K 3HaKu npepynpexparT Bac:

1. 0 Hannymm yepe3 500 M onacHbIx
MOBOPOTOB.

2. 0 Tom, 410 Ha paccTostHumn 150-300 m
32 [JOPOXHbIM 3HAKOM Ha4HETCS
Y4aCTOK LOPOrK MPOTSHKEHHOCTbIO
500 M ¢ onacHbIMM MOBOPOTAMMU.

3. 0 TOM, 4TO Cpa3y 3a 3HAKOM Ha4yHeTcs
Y4aCTOK MPOTSHKEHHOCTbIO 500 M
C 0MacHbIMI NOBOPOTAMM. B

Kakoil U3 ykasaHHbIX 3HaKOB
pacnpocTpaHseT CBOE AEACTBUE TONLKO
Ha Ty nonocy, Hag KOTOPOA OH YCTAHOBNEH?

1. Tonbko A.
2. Tonbko b.
3.buB.

Bbl GykcupyeTe HeucnpasHbIi aBTOMOOMN.
Mo kakoit nonoce Bam MOXHO NPOJONKUTL
LBWXEHUE B HACENEHHOM NYHKTE?

1. TonbKo no npasom.
2. TonbKo no neBoil.
3. Mo nto6o.

Yro 03HayaeT pa3meTka B Bufe Hapnuck «GTOM» Ha npoe3xen YacTn?

1. Tpeaynpexaaet 0 NpUOKEHUA K CTON-NUHUA NEpes PerynmpyembiM NepekpecTkom.
2. lMpepynpexnaaet 0 NPUONKEHUU K CTOM-NHUKM U 3HAKY «[IBUKeHNe 683 0CTAaHOBKM 3amnpeLleHo».
3. Mpenynpexnaer 0 NpUenMKeHn K 3Haky «YcTynure gopory».
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Kakum TpaHcnopTHbIM CpefcTBaM
pa3peLueHo [BUXEHHe npamo?

1. TonbKo rpy30BOMY aBTOMOOUNIO.

2. JlerkoBomy 1 rpy3oBomy aBTOMOOUMAM.
3. [py30BOMY aBTOMOOUIIO U aBTOOYCY.

4. Bcem nepeymcneHHbIM TPAHCMOPTHbIM

cpencTeam. B

Bbl HamepeHbl NPOJONKUTL [BUKEHHUE
N0 rnaBHOK [0pOre.

06513aHbl nu Bbl NpU 3TOM BKNHOYUTL
| yka3aTenu npasoro nosopora?

1. 0653aHbI.
2. 06513aHbl TONLKO MPY Hanu4um
LBWXYLLErocs €3aau TPaHCMOPTHOTO

cpeacTea.
L7

3. He 0693aHbl.

Kto gonmxen ycrynutb gopory?

1. BoouTens rpy3oBoro aBTomMoouns.
2. Bogutenb nerkoBoro aBTomo6uns.

Bam MOXHO BbINONHUTbL Pa3BOpOT:

1. Tonbko no Tpaektopum A.
2. Tonbko no TpaekTopuu b.
3. Mo no6oK TpaeKkTOpMM U3 yKa3aHHbIX.

Mo KaKoii Nonoce NPoe3Xei YacTu PaspelleHo ABWKEHUE B HACENEHHOM NYHKTE, ECAN N0 TEXHUYECKUM
NPUYMHAM TPAHCNOPTHOE CPEACTBO HE MOXET pa3BuBaTh ckopocTh Gonee 40 Kkm/y?

1. TonbKo no KpaiHei npasoi.
2. He panee BTOPOIA NOMOCHI.
3. Mo nto6oi, Kpome KpaitHer NeBo.




